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Епископ Кирило и градоначелник Јанковић 
разговарали о градњи новог храма у Љубљани

У Другу недељу Великог поста, 8. марта 2026. године, Црквену општину у 
Љубљани посетио је градоначелник главног града Словеније г. Зоран 
Јанковић. Том приликом први човек Љубљане се сусрео са Његовим 
Преосвештенством Епископом др Кирилом и свештенством љубљанског 
храма. У оквиру посете градоначелник је обишао и час православне 
веронауке у Парохијском дому, где је поздравио најмлађе парохијане 
љубљанске заједнице.
Током разговора са епископом Кирилом и свештенством, градоначелник 
Јанковић изразио је подршку иницијативи Црквене општине за изградњу 
новог православног храма на Литијској цести у Штепањском насељу. Он је 
нагласио да Град Љубљана препознаје потребу православне заједнице за 
изградњом новог храма, као и значај који такав пројекат има за живот и 
развој града, истичући да ће Град подржати поступак издавања потребних 
грађевинских дозвола. Том приликом градоначелнику је предато и идејно 
решење будућег храма.

Иначе, Епархија загребачко-љубљанска и Црквена општина у Љубљани већ 
дуже време интензивно раде на припреми изградње новог православног 



храма, будући да је постојећи храм Светих Кирила и Методија све чешће 
премали да прими све бројнији верни народ. Добротвор и приложник Српске 
Православне Цркве, угледни привредник из Бање Луке г. Младен Милановић, 
донатор је земљишта за изградњу новог храма у Љубљани. Реч је о пословном 
човеку чије су активности и улагања заступљени и у Републици Словенији, у 
којој је оставио значајан траг и у привредном животу. Његов гест представља 
израз дубоке оданости православној вери, али и наставак племените 
традиције српских ктитора који су кроз векове својим даровима помагали 
духовни и културни живот свог народа.

После састанка са епископом Кирилом, градоначелник Јанковић узео је 
учешће и на трпези љубави – заједничком ручку који се у Љубљани 
традиционално организује сваке недеље за верни народ.

Поздрављајући за ручком првог човека Љубљане, епископ Кирило захвалио је 
градоначелнику на посети и доброј вољи да подржи изградњу новог храма. 
Владика је нагласио да се пројекат изградње храма налази у фази 
финализације неопходне документације што треба да омогући почетак 
градње. Обраћајући се присутнима, градоначелник Јанковић истакао је да је 
примио идејно решење будућег храма и казао да ће исти бити уврштен у 
урбанистички план града Љубљане.
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